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NOTIFICACIÓN
ASUNTO: INFORME ACTUAL DE ARCHIVO



DR. GERALDO CERVANTES 
DIRECTOR GENERA DEL SMDIF DE BAHÍA DE BANDERAS.
PRESENTE

	El que suscribe el LIC. DANIEL EZEQUIEL LÓPEZ SÁNCHEZ, titular de la Unidad de Transparencia del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Bahía de Banderas, Nay., de la manera más atenta vengo a:

I N F O R M A R:

	Por medio del presente le envío un cordial saludo; así mismo vengo en tiempo y forma a proporcionarle información relativa al estado que guarda el archivo de cada una de las unidades administrativas (UA) que componen este SMDIF de esta municipalidad.

Derivado de los objetivos particulares que la Ley General de Archivo en su Título 1, Capítulo Único de las Fracciones I a la X, se inician los trabajos de promoción de la cultura archivística que cada Sujeto Obligado debe adoptar para el tratamiento adecuado de los documentos bajo índices de clasificación que emanan de esta misma Ley; así mismo se siguen procesando los catálogos de disposición documental (LGA Capítulo II, Art. 13) que refieren cada una de las acciones destinadas por el Reglamento Interno de este Sistema Municipal DIF, así como las programadas en la Matriz de Indicador de Resultados para el ejercicio fiscal en curso, con la clara intención de mejorar los clasificatorios temáticos que refieren a cada área.
 Para efectos de seguir capacitando al personal que labora en este SMDIF de esta municipalidad se reciben capacitaciones en materia de archivo por parte de funcionarios públicos de esta unidad administrativa, mismos que permiten fortalecer los conocimientos y gestionar, de acuerdo con las necesidades de este ente público, la distribución y resguardo correcto del archivo que obra en las instalaciones de cada área ejecutora.








Sin más por el momento me despido de usted quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.








A T E N T A M E N T E
VALLE DE BANDERAS, NAY., A 22 DE DICIEMBRE DE 2021

	



LIC. DANIEL EZEQUIEL LÓPEZ SÁNCHEZ
COORDINADOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF DE BAHÍA DE BANDERAS, NAY.




C.c.p Archivo
C.c.p Comité de Unidad de Transparencia.
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