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CONVENIO DE COLABORACIÓN

CONVENIO DE COLABORACIÓN Y VINCULACIÓN ACADÉMICO-INSTITUCIONAL que celebran por una parte EL CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS VIZCAYA DE LAS AMÉRICAS, Campus Puerto Vallarta, representada en este acto por el LIC. MANUEL DE LA MORA, a quien en lo sucesivo se le denominará “LA UNIVERSIDAD” y por otra parte EL SISTEMA MUNICIPAL DIF DE BAHIA DE BANDERAS representada por el DR. GERALDO CERVANTES GONZALEZ, a quienes cuando actúen de manera conjunta se les denominara como “LAS PARTES”, quienes formalizan, formalizan el presente convenio y lo sujetan al tenor de las siguientes cláusulas y declaraciones

ANTECEDENTES

I.- La Universidad, de acuerdo a lo estipulado en su Reglamento Institucional ha impuesto a sus alumnos la realización de prácticas profesionales que le permitan llevar a cabo actividades teórico-prácticas en beneficio de la sociedad, el Estado y la comunidad universitaria. Para ello requiere la participación de Empresas e Instituciones que apoyen el aprendizaje mediante la realización de proyectos y programas en las distintas carreras que “LA UNIVERSIDAD” imparte.

II.- “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS” manifiesta tener interés en involucrar a los alumnos de “LA UNIVERSIDAD” para que adquieran conocimientos prácticos a través de su participación en los proyectos y asesoría  que satisfaga sus necesidades en las distintas áreas que la conforman a través de la participación del alumno. 
DECLARACIONES

I. Declara  “LA UNIVERSIDAD”, por conducto de su representante legal y bajo protesta de decir verdad, que:


a).- Es una EMPRESA privada cuyo objeto es iniciar, promover, fomentar, estimular, patrocinar, administrar, dirigir, y realizar toda clase de actividades relacionadas con la enseñanza, investigación y difusión de la cultura, conocimientos técnicos, científicos, artísticos y deportivos. Está constituida como una asociación civil, con personalidad jurídica y patrimonios propios, legalmente constituida conforme a la Escritura Pública número 18000 142 volumen 0018000 140, de fecha 08/03/2000, pasada ante la fe del Lic. Rafael Pérez Cárdenas, titular de la notaría pública no. 9, de la ciudad de Tepic, del estado de Nayarit, e inscrita al registro público de la propiedad y del comercio bajo el folio real no. 219, de fecha 08/03/2000.

b).- Que el LIC. MANUEL DE LA MORA, en su carácter Director General del Centro de Estudios Universitarios Vizcaya de las Américas, Campus Pto. Vallarta. Está debidamente facultado para celebrar en su nombre y representación el presente convenio, como consta en el acta notarial número trece mil quinientos ochenta y ocho, pasada ante la fe de la Lic. Claudia Nohemí medina Satarain, notario público suplente adscrita a la notaría pública número 5, de la ciudad de Tepic del estado de Nayarit, con fecha 13/11/2015.

c).- Que “LA UNIVERSIDAD” tiene por objeto impartir educación a nivel Superior. 

d).- Bajo protesta de decir verdad, manifiesta que está al corriente del cumplimiento de sus obligaciones fiscales en materia federal, estatal y municipal, con Registro Federal de Contribuyentes número PCV000322R42.

e).- Que señala como su domicilio legal para los efectos relacionados con este Convenio, el ubicado en Francisco Villa 799. Col. Versalles puerto Vallarta Jalisco. 





II.- Declara “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS” por conducto de sus representantes legales y bajo protesta de decir verdad que: 

[bookmark: _GoBack]a) Que es una persona jurídica debidamente constituida conforme a las leyes mexicanas, según consta en la escritura constitutiva Acta de Asamblea General Extraordinaria de Accionistas en la Ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco siendo las 10:00 horas del día 10 de Diciembre del año 2013, y se encuentra facultada conforme a su objeto social para celebrar el presente contrato. 

b) Que Vo. Bo. Dr. Geraldo Cervantes González, quien firma este convenio en su carácter de Representante Legal, cuenta con facultades suficientes y necesarias para la celebración del presente convenio en su representación, obligándola en los términos del mismo, según lo acredita la escritura pública no. 35541  de fecha 16 de febrero del año 2010, pasada ante la fe del Notario Público número 3 de Puerto Vallarta, Jalisco, Lic. Francisco José Ruiz Higuera, mismas que a la fecha no les han sido limitadas ni revocadas en forma alguna.

c) Que Vo. Bo. Dr. Geraldo Cervantes González, quien firma este convenio nombra como responsable por parte del Sistema DIF Bahía de Banderas al Raunel Olivares Martínez para coordinar y supervisar la operación del presente convenio y todo lo relativo a su debido cumplimiento.

d)   Que para todo lo relacionado con el presente convenio, señala como domicilio el ubicado en HIDALGO No. 500 SUR, Col. Centro, C.P. 63731, Valle de Banderas, Nayarit, y tributa con el R.F.C. (SMD9105256J2).

					 




III. Declaran AMBAS PARTES “LA UNIVERSIDAD” y “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS” que han decidido establecer un convenio de colaboración que les permita conjuntar esfuerzos y recursos con el propósito de facilitar la prestación de programas de formación en la práctica profesional a los estudiantes de “LA UNIVERSIDAD”, en las instalaciones del “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”. 

a) Que por este acto se reconoce mutuamente su personalidad y capacidad jurídica para obligarse en los términos del presente Convenio y enteradas de los efectos y alcances legales que implica la celebración del mismo, acuerden las siguientes:

CLÁUSULAS

PRIMERA.- El presente convenio tiene por objeto establecer los lineamientos y directrices, a través de los cuales “LA UNIVERSIDAD” y “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, se coordinarán para efectuar acciones de apoyo recíproco que redunden en beneficio de la sociedad, a través de la prestación de Prácticas Profesionales de los alumnos de las licenciaturas de esta Universidad. Además se contempla la realización de proyectos específicos. 

SEGUNDA.- A fin de cumplir con el objeto del presente convenio, “LA UNIVERSIDAD” podrá proporcionar al “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS” en forma periódica un número de estudiantes de sus diferentes carreras, quedando como titular el plantel de Puerto Vallarta, a fin de que cuenten con un nivel académico suficiente para acreditar conocimientos teóricos en la materia, mismos que serán definido en función a las necesidades del “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”.

TERCERA.- El alumno gestionará en “LA UNIVERSIDAD” de acuerdo al reglamento de Prácticas, un seguro que lo ampare durante las mismas, deslindando de toda 



Responsabilidad al “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, de cualquier incidente que ocurra dentro de ella o en el trayecto hacia la misma. 

CUARTA.- Bajo el mismo contexto, “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”  podrá permitir a los estudiantes propuestos por “LA UNIVERSIDAD” la realización de las Prácticas Profesionales dentro de su establecimiento; mismas que serán realizadas de conformidad con el calendario y horarios que en su oportunidad convengan a las partes.

Queda expresamente convenido entre las partes que las prácticas que se llevarán a cabo por parte de los estudiantes de “LA UNIVERSIDAD” en las instalaciones del “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, son parte de su formación académica y por consiguiente, gratuita y temporal, por lo tanto “LA UNIVERSIDAD” no estará obligado a proporcionar a los estudiantes remuneración o prestación de índole laboral, así como tampoco afiliar a los estudiantes al Instituto Mexicano del Seguro Social. 

QUINTA.- “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”  no tiene la obligación de proporcionar hospedaje a los alumnos, proporcionando únicamente un alimento por jornada de 8 horas. 

SEXTA.- Así mismo todo alumno de “LA UNIVERSIDAD” que sea admitido por “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, para que realice sus Prácticas Profesionales es ingresado en calidad de practicante, por lo que queda establecido que no existirá relación laboral alguna o de otra índole entre el alumno de “LA UNIVERSIDAD” y “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, por lo que ante cualquier reclamación que reciba “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”  al respecto “LA UNIVERSIDAD” se obliga jurídica, laboral, 


Administrativa y económicamente a dejar libre de toda responsabilidad al “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”

Debido a lo anterior se entiende que los estudiantes guardan relación estrictamente académica con “LA UNIVERSIDAD”, quien se compromete a proporcionar los seguros que por accidentes escolares/académicos o por responsabilidad civil objetiva puedan surgir durante el desempeño de dichas prácticas. 

SEPTIMA.- “LA UNIVERSIDAD” y “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”  destinarán los recursos humanos, para el cumplimiento de las obligaciones pactadas, para beneficio de ambas partes.

OCTAVA.- El presente convenio tendrá vigencia de indefinido a partir de la fecha de firma del presente instrumento, considerándose la cláusula novena para tal efecto que dice;

NOVENA.- Cualquiera de las partes podrá dar por terminado el presente convenio, en cualquier momento, siempre y cuando mediante la comunicación respectiva por escrito con treinta días de anticipación, sin necesidad de requerimiento judicial debiendo continuarse en todo caso aquellos compromisos que no puedan ser cancelables hasta su terminación y permitir que los alumnos que en este momento hayan iniciado su periodo de prácticas continúen hasta el término preestablecido para las mismas. 

DECIMA.- Los estudiantes de “LA UNIVERSIDAD” que realicen las prácticas profesionales en las instalaciones de “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”  se obligarán expresamente a cumplir los reglamentos y demás normas que sean establecidas por las dos partes. Asimismo “LA UNIVERSIDAD”  se compromete a remover a solicitud de “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”, a cualquiera de los estudiantes que no cumplan con las obligaciones o bien no acate las Normas de “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”. 




DECIMA PRIMERA.- El incumplimiento en los términos de este convenio originado por caso fortuito o fuerza mayor no será causa de responsabilidad contractual por ninguna de las partes y ambas tendrán derecho a suspender las obligaciones contenidas en este convenio. 

Leído que fue el presente convenio y enteradas las partes de su contenido y alcances, lo firman por duplicado el día 07 de diciembre del dos mil veintiuno, firmando al calce y margen del mismo:

POR “EL DIF DE BAHIA DE BANDERAS”




Vo. Bo. Dr. Geraldo Cervantes González, quien firma este convenio - en el Municipio de Bahía de Banderas, Nay.


POR “LA UNIVERSIDAD “






Lic. Manuel de la Mora
Director General


Testigo






Mtra. Guadalupe Gómez Gallardo
Coordinadora académica 
 Testigo
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