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CONVENIO DE COLABORACIÓN DE PRÁCTICAS PROFESIONALES

LA UNIVERSIDAD VALLES DEL TINTOQUE, A.C.  REPRESENTADA POR EL LIC.  JESUS HUMBERTO CAZARES ROBLES QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “LA UNIVERSIDAD”, Y EL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DIF  REPRESENTADA POR LA DIRECTORA DEL DIF, LA DRA. MARIA LORENA GUTIERREZ FABIAN A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “LA DEPENDENCIA”, QUIENES AL SER MENCIONADAS DE MANERA CONJUNTA EN EL PRESENTE DOCUMENTO, SERÁN DENOMINADAS “LAS PARTES”; FIRMAN EL PRESENTE CONVENIO ACADÉMICO PARA EL DESARROLLO  DE PRÁCTICAS PROFESIONALES: 

ANTECEDENTES.

I. La Universidad VALLES DEL TINTOQUE, ha impuesto a sus alumnos, como requisito para acreditar el grado académico de licenciatura, la realización de prácticas profesionales, para complementar su formación profesional.  Para ello requiere la participación de empresas e Instituciones que apoyen el aprendizaje mediante la realización de proyectos y programas en las distintas áreas del conocimiento que “LA UNIVERSIDAD” imparte.

II. “LA DEPENDENCIA tiene la necesidad de contar con personal de apoyo para desarrollar las actividades inherentes a la naturaleza del servicio público en materia de asistencia social que presta, de manera eficiente y eficaz en beneficio de los usuarios, y para ello manifiesta su interés en involucrar a los alumnos de “LA UNIVERSIDAD” en el desempeño de los trabajos sociales y administrativos en apoyo al personal que labora en DIF BAHÍA DE BANDERAS, con el doble propósito de: 1.- Que el alumno adquiera conocimientos prácticos a través de su participación en los trabajos que se desarrollan en materia social y administrativa. 2.- Que “LA DEPENDENCIA” satisfaga sus necesidades en las distintas áreas que la conforman a través de la participación del alumno. 

DECLARACIONES.

I.-Declara “LA UNIVERSIDAD”, por conducto de su representante legal y bajo protesta de decir verdad, que:

 a) Es una Asociación Civil constituida al amparo de las leyes mexicanas, según se hace constar en la escritura pública número 17915 otorgada ante la fe del licenciado Lic. Jorge Alberto Careaga Jiménez Notario número 12  del Municipio de Bahía de Banderas, Nayarit.,  e inscrita en el Registro Público de la Propiedad y que cuenta con la capacidad necesaria para celebrar este contrato.

b)   Que su representada le ha otorgado los poderes necesarios y suficientes para celebrar el presente contrato en nombre de la misma y que dichos poderes no les han sido revocados ni disminuidos en forma alguna.
c)   Que para todo lo relacionado con el presente contrato, declara como domicilio el ubicado en Ignacio Comonfort No 47, Col Centro, Localidad de San José del Valle, Nayarit,
II.- Declara "LA DEPENDENCIA" por conducto de sus representantes legales y bajo protesta de decir verdad que:

a) Que es una Dependencia Pública constituida conforme a la Constitución General de la República y la local del estado y se encuentra facultada conforme a su objeto social para celebrar el presente contrato 

b) Que sus representantes cuentan con las facultades suficientes y necesarias para celebrar el presente contrato en su representación, obligándola en los términos del mismo, según lo dispuesto por la Ley Orgánica del Estado de Nayarit.

c) Que para todo lo relacionado con el presente convenio, señala como domicilio el ubicado en Hidalgo 500, Sin Nombre Loc. Valle de Banderas, 63731 Valle de Banderas, Nay. y tributa con el R.F.C. SMD-9105256J2.
Hechas las anteriores consideraciones, las partes coinciden en sujetarse las siguientes:

CLÁUSULAS

Primera.- El objeto del presente convenio es regular la realización de prácticas profesionales de los alumnos de “LA UNIVERSIDAD” en alguno de los proyectos de “LA DEPENDENCIA”, que hayan sido previamente analizados y aprobados por “LA UNIVERSIDAD”.

 Para la realización del objeto del presente convenio, ambas Partes se sujetarán a lo dispuesto en el presente convenio y a los lineamientos para la realización de Prácticas Profesionales, mismos que se anexan al presente convenio, por formar parte integrante del mismo.

Segunda.- La relación establecida por virtud del presente convenio es de carácter estrictamente académico, por consecuencia, la relación Alumno-“DEPENDENCIA” no se puede considerar ni se considerará bajo ninguna circunstancia, como una de carácter laboral.

Tercera.- La responsabilidad de “LA DEPENDENCIA” en cuanto a su relación con “LA UNIVERSIDAD”, a través de los alumnos, comprende los siguientes compromisos:

   En su caso, asignar a los alumnos a participar en los proyectos aceptados por “LA UNIVERSIDAD” que se anexan al presente instrumento y que, debidamente firmados por ambas partes, forman parte integrante del mismo, bajo el número de anexo que les corresponda.

a) materia del proyecto, de tal manera que asesore a los alumnos, técnica y metodológicamente, y lleve a cabo un seguimiento constante y permanente de las actividades desarrolladas por ellos.

Coordinar todas las actividades del alumno, desde la promoción del proyecto, hasta la evaluación del mismo, a través del Coordinador de Prácticas Profesionales asignado por la Universidad.

b) Otorgar a los alumnos, al finalizar las Prácticas Profesionales, una constancia por escrito de su participación en los trabajos de “LA DEPENDENCIA”, para fines de reconocimiento.

c) Evaluar a los alumnos  de acuerdo a su desempeño y competencias en los diferentes puntos contenidos en la “Evaluación  de las competencias”  misma que se les hará llegar, por conducto del Coordinador de Prácticas profesionales, en  2 ocasiones, vía correo electrónico  durante  el periodo de Prácticas profesionales y que deberá devolver “LA DEPENDENCIA” por ese mismo medio.  

d) En caso de que así se requiera por la naturaleza del proyecto, asignar a un representante de “LA DEPENDENCIA” para asistir en su representación, a las mesas redondas y  paneles organizados por la Coordinación de Prácticas Profesionales, para fines de exposición de los proyectos, problemática y conclusiones de los proyectos. 

e) ¿Cubrir  todos los gastos en que se incurra para la realización de las actividades y/o proyectos solicitados al alumno con motivo de las prácticas profesionales.

Cuarta.- “LA UNIVERSIDAD” asume dentro del marco del presente convenio, las siguientes obligaciones para con “LA DEPENDENCIA”:

a) Asignar el número de alumnos que la “LA DEPENDENCIA” requiera para la prestación de las prácticas profesionales.
b) Evaluar y en su caso, aceptar tanto el proyecto como la participación de los alumnos en el mismo.

c) Apoyar a los alumnos, técnica y metodológicamente en su participación en los proyectos a través de asesorías con personal docente de la propia “UNIVERSIDAD”.

d) Asignar a una persona dentro del organigrama de la Escuela, según corresponda, que realice la función de contacto y mediación entre “LA DEPENDENCIA” y los alumnos y de éstos con “LA UNIVERSIDAD”. Esta función recaerá en el Coordinador de Prácticas Profesionales de LA Institución y. oportunamente se hará del conocimiento de “LA DEPENDENCIA” el nombre de la persona que realizará esta función y su sustitución, si fuera el caso.

e) Coordinar la participación de los alumnos en las Prácticas Profesionales, fundamentalmente para efectos académicos, de evaluación y acreditación.

f) Programar, de acuerdo a los cronogramas de  los proyectos, las actividades de los alumnos, de manera que puedan cumplir satisfactoriamente con todas sus obligaciones, tanto con “LA DEPENDENCIA” como con “LA UNIVERSIDAD”. 
g) Contratar y mantener vigente una póliza de seguro contra accidentes personales a favor de los alumnos de manera que cubra posibles accidentes que pudieran sufrir los alumnos en el ejercicio 
h) de sus actividades académicas traslados y en el lugar donde materialmente realicen sus Prácticas Profesionales.

Quinta.- El presente convenio estará vigente por un período de 2 (dos) años contados a partir de su fecha de firma.

Cualquiera de las partes podrá darlo por terminado mediante aviso por escrito que haga llegar, de manera fehaciente, al domicilio de la otra parte con 30 días de anticipación a la fecha en que deba dejar de surtir sus efectos.

En caso de que alguna de las partes decida terminar el presente convenio anticipadamente, ambas reconocen que los proyectos que estén en curso, deberán llevarse a término normalmente, salvo que sea materialmente imposible el cumplimiento de esta situación.

Sexta.- Si por razones de conveniencia, “LA DEPENDENCIA” requiere de la participación de los alumnos por un periodo mayor al amparado por el presente convenio, la incorporación del alumno al proyecto será bajo la responsabilidad y decisión de los alumnos y “LA DEPENDENCIA” y por lo tanto, no se considerará una relación académica amparada bajo el presente convenio.

Séptima.- “LA INSTITUCIÓN” podrá solicitar la baja de algún alumno de la prestación de las prácticas y/o proyecto por razones de indisciplina, faltas de asistencia o incumplimiento de sus obligaciones. Esta solicitud se dirigirá por escrito al Coordinador  de Prácticas Profesionales, quien dará el fallo definitivo mediante acuerdo con el responsable del proyecto por parte de “LA DEPENDENCIA”.

Octava.- La actividad desarrollada por los alumnos en virtud del presente convenio, no implicará la prestación de un servicio profesional, la responsabilidad de los alumnos respecto del proyecto está delimitada por la supervisión de su desempeño por parte de “LA DEPENDENCIA”.

Novena.- El horario  para realizarlas actividades relacionadas con el proyecto, se acordará entre “LA DEPENDENCIA” y el alumno, debiendo tener en cuenta que el alumno tiene otras actividades y responsabilidades para con “LA UNIVERSIDAD”, con un horario definido y que,  deberá terminar  sus Prácticas Profesionales en el periodo establecido en el reglamento interno de esta institución. 

Décima.- La revelación a los alumnos de la información confidencial, propiedad de “LA DEPENDENCIA”, por cualquier medio conocido o por conocerse, así como su tratamiento; es potestativa para ésta. “LA UNIVERSIDAD” se deslinda de cualquier responsabilidad que pudiera derivarse de la revelación de información confidencial o datos personales por parte de los alumnos, por estar fuera de su esfera de responsabilidad el manejo que pudieran dar a la información.

Undécima.- Toda vez que el presente convenio se otorga dentro del marco de la buena fe y el mutuo entendimiento, las partes acuerdan resolver cualquier controversia, su interpretación o integración, mediante la amigable composición entre ellas.

Enteradas las partes de su alcance y sus implicaciones, lo firman en dos tantos en el Municipio de Bahía de Banderas, Nayarit, a los 04 dias  de enero  de 2021.
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