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SESIÓN ORDINARIA DEL
COMITÉ DE TRANSPARENCIA




VALLE DE BANDERAS, NAY., CABECERA MUNICIPAL DE BAHÍA DE BANDERAS, NAYARIT, SIENDO LAS 09:00 HRS DEL DÍA MIÉRCOLES 31 DE AGOSTO DEL AÑO 2022, EN LA LOCALIDAD DE VALLE DE BANDERAS, NAYARIT, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 120 PÁRRAFO TERCERO DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, Y EL ARTÍCULO 8 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, SE CELEBRA LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE A LOS ASUNTOS RELACIONADOS CON LAS ACTIVIDADES QUE COMPETEN A ESTA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.

ORDEN DEL DÍA

ORDEN DEL DÍA

1. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
2. RECEPCIÓN Y SOLVENTACIÓN DE DICTAMEN DE VERIFICACIÓN SOBRE LA INFORMACIÓN PÚBLICADA EN EL PORTAL DE TRANSPARENCIA Y SIPOT APLICABLES EN EL ARTÍCULO 33 DE LA LTAIPEN.
3. CLAUSURA.
DESARROLLO DE LA SESIÓN

DESARROLLO DE LA SESION:

[bookmark: _Hlk90545200]A CONTINUACIÓN, EL DR. GERALDO CERVANTES GONZÁLEZ, PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES EL ORDEN DEL DÍA, ESTANDO TODOS DE ACUERDO.

ACUERDO NÚMERO UNO.- EL PLENO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE ESTE SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE  BAHÍA DE BANDERAS, NAYARIT, APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA.

EN ESE TENOR, SE DIO EL USO DE LA VOZ AL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PARA QUE EXPUSIERA LOS ASUNTOS RELATIVOS A ESTA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.

ACUERDO NÚMERO DOS.-  TOMANDO EL USO DE VOZ, EL TITULAR EXPONE QUE, EL PASADO 06 DE JULIO DE LA ANUALIDAD EN CURSO, SE REMITE MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A ESTA UNIDAD DE TRANSPARENCIA UN DICTAMEN QUE REFIERE AL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO QUE SE TIENE EN MATERIA DE INFORMACIÓN QUE SE PUBLICA EN EL PORTAL DE TRANSPARENCIA DEL SMDIF DE BAHÍA DE BANDERAS, NAY.,  Y SIPOT, TENIENDO COMO RESULTADO MEDIANTE EL EXPEDIENTE ITAI/CMPT.-S.O/08/2022-MUN-OPD, EN EL QUE REFIERE EL INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES COMUNES DERIVADOS DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE NAYARIT, EN EL ARTÍCULO 33, FRACCIONES I-XLIX Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 33 PARA ESTE SUJETO OBLIGADO, SIENDO ESTO QUE, SE TIENE UN CUMPLIMIENTO DEL 56.43% DE LA INFORMACIÓN PUBLICADA EN EL SISTEMA DE PORTALES DE OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA (SIPOT) Y UN 97.87% EN EL PORTAL WEB LOCAL. EN ESTE TENOR, Y SIGUIENDO LOS LINEAMIENTOS 2021 PUBLICADOS EN EL PORTAL WEB DEL ITAI NAYARIT, MEDIANTE EL OFICIO UTDIF/092/2022 SIGNADO POR LA PERSONALIDAD QUE ME ACREDITA BAJO NOMBRAMIENTO DE TITULAR DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA PARA ESTE SUJETO OBLIGADO, SE DA RESPUESTA A LO VERIFICADO (ANEXO OFICIO), CUIDANDO QUE LA INFORMACIÓN CONTENGA LOS PRINCIPIOS BÁSICO DE CLARIDAD, UTILIDAD Y VERACIDAD.
UNA VEZ EXPUESTA LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA POR EL TITULAR DE ESTA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO DE ACUERDO SEÑALADO, APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD.
CLAUSURA


ACUERDO NÚMERO TRES. -   UNA VEZ QUE EL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA EXPUSO TODOS LOS PUNTOS ANTERIORES, EL DR. GERALDO CERVANTES GONZÁLEZ DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN. 
 
FUNDAMENTO LEGAL

 
I.-FUNDAMENTACIÓN: 
LA INFORMACIÓN QUE SE DICTAMINA MEDIANTE LOS INSTRUMENTOS QUE UTILIZAN LOS ORGANISMOS AUDITORES PRECISAN UNA REVISIÓN ESTRICTA DE LOS DATOS QUE REFIEREN LOS ARCHIVOS PUBLICADOS Y MONITOREADOS POR PERSONAS APTAS EN MATERIA LEGAL Y ADMINISTRATIVA, MEDIOS INFORMÁTICOS, ENTRE OTROS.
A C O R D A N D O:ACUERDOS


PRIMERO.-  SE INSTRUYE AL TITULAR DE TRANSPARENCIA; NOTIFICAR POR ESTRADOS LA PRESENTE RESOLUCIÓN.

SEGUNDA.- SE ORDENA PUBLICAR LA PRESENTE RESOLUCIÓN EN EL PORTAL DE OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE  BAHÍA DE BANDERAS, NAYARIT, CONFORME LO DISPONE EL ARTÍCULO 24 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT.


CIERRE DE SESIÓN

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE ATENDER EN VALLE DE BANDERAS, NAYARIT, SIENDO LAS 11:00 (ONCE) HORAS DEL DÍA 31 DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTIDÓS, SE DA POR CLAUSURADA LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA RUBRICANDO AL FINAL DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN, POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE BAHÍA DE BANDERAS, NAYARIT.


RÚBRICA
DR. GERALDO CERVANTES GONZÁLEZ
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA





RÚBRICA
MTRO. RAUNEL OLIVARES MARTÍNEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

RÚBRICA
LCP. JOSÉ ÓSCAR SÁNCHEZ GONZÁLEZ
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
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